

# ПОКАЗЫВАЕТ УСТЬ-КАМЕНОГОРСК

После гастролей в Семипалатинской области постановкой комедии Л. Гераскина «Соседи по квартире» начал свои выступления Усть-Каменогорский драматический театр имени Джамбула на павлодарской сцене облдрамтеатра имени А. П. Чехова. Постановка тепло принята павлодарскими зрителями.

Главный режиссер театра заслуженный артист Казахской ССР Н. Курганский рассказал:

— Восточно-Казахстанский областной русский драматический театр имени Джамбула был создан немногим более чем два десятилетия тому назад. В творческом соревновании областных театров республики он занял первое место и своими спектаклями открыл первую театральную весну в столице Казахской республики. В декабре мы пригласили к себе на гастроли Нину Алисову, заслуженную артистку Российской Федерации, дважды лауреата государственной премии. Имя ее широко известно советским зрителям по кинофильмам «Бесприданница», где она играла Ларису, «Радуга», «Сын Иристана» и другим.

Творческое содружество актрисы Нины Алисовой с усть-каменогорскими артистами повторилось в Семипалатинске и продолжается в Павлодаре. Драма Т. Уильямса «Орфей спускается в ад» пойдет с ее участием.

Творческий коллектив успешно выступал в Чимкенте, в городах Алтайского края — Бийске и Барнауле. В Павлодаре он покажет десять спектаклей.

Кроме гастролей в областном центре, усть-каменогорские артисты дадут спектакли на клубных сценах города и сельских районов, побывают у угольщиков Экибастуза, строителей Ермаковской ГРЭС и канала Иртыш—Караганда.

М. СТЕШЕНКО.

г. Павлодар.

Ленинская смена  
г. Алма-Ата

7 АВГ 1963